

время реконструкции магистральной тепловой сети, так как город произвел оплату за фактически оказанный объем услуг, но он к тому моменту был выполнен еще не весь.

Трансферты, выделенные Лисаковску на 2019 год из республиканского и областного бюджетов, составили

для всеми ожидаемого нами парка «Алакай» областью в 2019 году выделено 23,6 млн тенге.

На реконструкцию магистральной тепловой сети по ул. Пионерской - ул. Горняков 284,8 млн тенге (РБ - 273 млн, ОБ - 11,8 млн).

(Окончание на 3 стр.).

ся за продукты карточкой, это самый оптимальный вариант.

Такая помощь оказана детям в возрасте от 6 до 18 лет из числа получателей АСП, всем

детей-инвалидов. Благодаря чему семьям воспитывается ребенок инвалид, к уже имеющимся выплатам дополнительно перечислено приобретение прод

Перестроились

Лисаковский музей истории и культуры Верхнего Приоболья в условиях чрезвычайного положения вынужден был перестроиться на работу с посетителями в онлайн-режиме.

Кроме того, сотрудникам музея всегда есть чем заняться. Например, фондовой работой - пополнением запасников музея новыми предметами, представляющими интерес с точки зрения истории, культуры. Это очень важный и кропотливый труд, говорят они, ведь каждую вещицу нужно атрибутировать - измерить, описать, внести в электронный каталог.

В музее на сегодня, по словам его директора Шынара Ермагамбетовой, числится 18 тыс. единиц хранения. После того как из-за ЧП двери музея для посетителей пришлось временно закрыть, его работники активно начали внедрять работу по созданию новых видеоэкскурсий, видеороликов о музее и его экспонатах, их истории, которые лисаковцы могут просмотреть на сайте

lisakovsk-museum.kz. А также в социальных сетях:

Facebook «Лисаковский музей истории и культуры Верхнего Приоболья» www.facebook.com/groups/1182707985096372,

Vkontakte - «Лисаковский Музей» vk.com/id407941950,

Мой мир «Музей Лисаковск» my.mail.ru/mail/muzei_lis,

Инстаграм www.instagram.com/muzeylisakovsk.

В видеороликах музейные работники рассказывают своим друзьям, любителям музея о разном. Например, как работают в условиях карантина.

Есть у виртуальных посетителей страничек музея возможность вспомнить немного об его истории, о том, что в прошлом году он признан лучшим в Казахстане. А еще совершиТЬ, не выходя из дома, экскурсию по раз-

личным выставкам. Так, уже транслируется в соцсетях и на сайте музея выставка, посвященная Абаю Кунанбаеву, его творчеству, или выставка работ казахстанской художницы Асель Нуркеновой «О Казахстане с любовью».

Те, кто был в лисаковском музее, помнят о разнообразии его экспонатов, посвященных культуре различных этносов. В преддверии Дня единства народа Казахстана, а точнее, 30 апреля, музей проведет акцию к 25-летию Ассамблеи народа Казахстана, в рамках которой познакомит своих подписчиков с информацией о музейном предмете «Плахта - украинская национальная юбка».

Ко Дню Победы музей планирует выйти в социальные сети с видеорассказом о хранящихся в его фондах наградах, с экскурсом по выставке «Колокол Славы», демонстрацией-solidного объема материала, посвященного 75-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В том числе - электронного сборника «Лисаковские ветераны о войне», составленного на основе воспоминаний участников войны, опубликованных в газете «Лисаковская новь».

Елена ЛЕОНИДОВА.

СІЗДІН С

ВАШИ Н

«Лидер-2010» Ж
«Бек+» ЖШС 11

Свидетельство
Свидетельство

Обл
Стан

Костана
Рудный
Лисако

1

ПРОГНОЗ
ПОГОДЫ

23 апреля: +11/+6°C



24 апреля: +9/+1°C



25 апреля: